



■ 新聞總匯

ASIA新聞

亞洲大學 赴哈佛研習個案教學法

96/07/02中國時報

中國時報

記者吳進昌／中縣報導

為追求教學卓越、推動批判性思考授課方式，培養學生獨立思考、分析能力，亞洲大學日前派遣4位教授赴美國哈佛大學商學院，參加「領導的藝術與技巧」研習會，為國內個案教學法增添生力軍。

亞洲大學負責推動個案教學的國際企業學系主任劉宗欣表示，美國哈佛大學商學院，百年來以個案教學法舉世聞名，培育出無數傑出企業領袖，吸引全球各大學商管學院仿效。

亞洲大學自95年起積極引進哈佛個案教學法，邀請台大管理學院副院長及EMBA執行長李吉仁教授舉辦「個案教學研討會」，培訓30位個案教學種子教師，同時向哈佛大學商學院採購200多套教學個案。

劉宗欣說，去年學校成立「個案教學發展中心」，目前已有23門課程採用個案教學法授課，並獎助多位教師撰寫本土企業個案；亦設立「東南亞企業研究中心」，進行東南亞台商企業研究。

為提升個案種子教師教學能力，今年6月特別選派4位教授赴哈佛大學商學院研習個案教學法，並積極建置與哈佛大學相同的個案教學專用教室，預定8月完工，是繼台大及政大後，台灣第3個擁有個案教學專用教室的學校。

劉宗欣指出，目前教學個案皆以國外做案例，未來將加強國內企業的個案探討，協助本土廠商解決問題。同時將「個案教學發展中心」與「東南亞企業研究中心」整合，落實替東南亞台商做企業研究，今年暑假已派遣3位教師帶領國企系研究生，赴東南亞進行實地訪談研究。

[回上一頁](#)